

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

今日运河飞信群:31627592 读者群:86830707

一经采用 给予奖励

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动信息专家

欢迎提供 新闻线索

24小时  
新闻热线 15805370110

# 琵琶山小区的垃圾成了堆

## 物业称等业主将拖欠的物业费补齐才会清理

本报济宁7月13日热线消息(见习记者 晋森) 连日来,有多名读者反映在市区琵琶山小区垃圾成堆没有人清理,现在天气炎热,滋生的蚊蝇和散发的臭味令人受不了。负责该小区物业的运河之都物业有限公司有关负责人告诉记者,等业主把拖欠的物业费补齐后,他们将会把垃圾清走。

12日下午,记者在琵琶山小区看到,16号楼北面一大堆生活垃圾堆在水泥台砌成的垃圾桶里,因为垃圾太多都堆到了路边,走近后闻到一阵阵的臭味,里面夹杂着瓜皮和塑料带包裹的垃圾,还有蚊蝇滋

生其中。在小区居住的一位刘大爷告诉记者,这些垃圾已经一个多月没有人清理了,“现在这么多垃圾都堆在一起,既散发臭味又非常难看,希望早点有人清理走。”刘大爷对记者表示。一位在小区擦车的师傅告诉记者,因为有些住户没有缴纳物业管理费,所以该小区的物业公司停止了垃圾的清理。

记者随后找到了负责该小区物业的运河之都物业有限公司,据该公司孟经理介绍,现在缴纳物业费的13号楼垃圾已经清理完毕,10号楼、11号楼以及12号楼也将在两天内进行清理,“现在仍有200多户业

主不缴纳物业费,共欠费4万余元,我们也是没有办法。”孟经理告诉记者,待14至20号楼的物业管理费收上以后,物业公司就会把垃圾及时清走。

13日上午,记者找到该小区所在的琵琶山社区居委会,据负责物业的高主任介绍,他们几乎每天都要督促物业及时清理垃圾,但是按照当时的合同规定,居委会只有督促的作用,并没有强制物业公司执行的权力。高主任最后对记者表示,目前10号楼至13号楼的垃圾物业已答应运走,他们会积极协调物业公司,尽快把14至20号楼的垃圾运走。

## 健身器卡住九龄童小腿

### 民警拆解器材将其救出

本报兖州7月13日热线消息(记者 黄广华 通讯员 孙凡民 张存利) 11日下午,兖州一九岁男孩在玩耍时被健身器材卡住。接报警后,当地派出所民警迅速赶到现场,用30余分钟拆解器材后将小男孩救出。

据介绍,11日下午4时03分,兖州市公安局兴隆派出所接110指挥中心指令,称在城区人民乐园内,有一名男孩腿被健身器材卡住,请求救助。兴隆派出所民警迅速出警到达现场。经了解,被困的是一名九岁男孩,当日下午在健身场攀爬健身器材时,小腿被栏杆卡

住,半个多小时自己无法解脱。

由于天气炎热,男孩痛哭不止,现场的围观群众也束手无策。民警首先仔细观察被卡部位,然后从附近找来肥皂水对男孩腿部进行润滑,由于器材卡得太紧,反复试了几次无法将腿拉出。该男孩疼痛难忍,其家长十分焦急。见此情况,民警通过观察器材发现被卡部位的铁板可以拆解,立即从附近找来扳手、铁钳等工具,把健身器材拆解后成功将男孩的腿拉出。经检查,这名男孩腿部仅表皮有轻微的挤压伤,其他并无大碍。



### “歪倒”

13日11时许,一辆拉草苦子的三轮车,在行驶至济宁西外环运河大桥上时,由于装载货物向一侧倾斜发生侧翻。翻车直接靠在桥的护栏上,下面就是10余米深的地面和河水,让人惊出一身冷汗。

本报记者 黄广华 摄

茵茵 帮您问

热线电话: 2321134 15805370110

1.汶上县的冯先生称:孩子的实际年龄比户籍年龄小了3岁,且没有孩子出生时的出生证明,想为孩子更改户籍年龄,问能否更改?

济宁市公安局户籍科回复:没有出生证明,如果没有能够证明孩子实际出生日期的有效凭证,鉴于这种情况不能更改孩子的年龄。

2.济宁市中区的李女士称:自己在济宁市某单位已退休4年,一直没有办理医疗保险,现在想自己办理,问怎么办理?

济宁市社会医疗保险处回复称:李女士退休后,其档案还在原单位。不属于灵活就业人员,需李女士的单位到医疗保险处为其办理。

(值班记者 岳茵茵)